

# अधिकारी दी गई समग्र सीमा में आमजना की परिवेदनाओं निस्तारण करें :कलेक्टर

अलवार। जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिका शुक्ला की अध्यक्षता में गुरुवार को मिनी सचिवालय सभागार में जिला स्तरीय जनसुनवाई की गई। जनसुनवाई में 130 परिवेदनाएं दर्ज की गईं। जिला कलेक्टर ने परिवेदनाएं लेकर आए लोगों को बैठाया और विस्तार से समस्याओं को सुना व संबंधित अधिकारियों से मौके पर जानकारी दिले हुए उन्हें तुरंत निदान के निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर ने जनसुनवाई के दौरान अधिकारियों को निर्देश दिये कि प्रो-एक्टिव एवं संवेदनशील रहकर जनसुनवाई व सम्पर्क पोर्टल के माध्यम से आने वाली परिवेदनाओं का गुणवत्तापूर्ण त्वरित निराकरण करें। परिवेदनाओं के निस्तारण में फरियादियों की संतुष्टि स्तर में इजाफा करें। अधिकारी अपने कार्यालय में नियमित जनसुनवाई करें।

जिला कलेक्टर ने जिला स्तरीय जनसुनवाई पहली बार आने वाली परिवेदनाओं के निराकरण की समय सीमा तय कर अधिकारियों को परिवेदनाओं की प्रकृति के अनुसार 3



जनसुनवाई के दौरान लोगों की समस्याएं सुनते जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिका शुक्ला।

दिवस, 7 दिवस एवं 15 दिवस का समय देकर निर्देश दिए कि प्रत्येक परिवेदना निर्धारित समय सीमा निस्तारित कर रिपोर्ट भिजवावै। उन्होंने परिवेदनाओं के दिए गए समयनुसार निस्तारण की मांगिनटारि करने हेतु उन्होंने सहायक निदेशक, लोक सेवाएं को निर्देशित किया और निर्देश दिए पूर्व आई हुई परिवेदनाओं को भी

■ **जिला स्तरीय जनसुनवाई में 130 परिवेदनाएं की गईं**

■ **अधिकारियों को भेजा मौके पर करायी समाधान**

निराकरण करें।मालवी नगर में राजीव आवास योजना के तहत चौक सीवरेज लाइन को सही कराने, बुध विहार में सड़क बनवाने व अतिक्रमण हटवाने, विवेकानन्द नगर, धोबी गढ़ा विजय नगर, इंदिरा कॉलोनी, अकबरपुर के फरियादियों को पट्टा जारी करवाने की परिवेदना प्राप्त होने पर उन्होंने यूआईटी सचिव को निर्देश दिये कि सभी परिवेदनाओं का गुणवत्ता का साथ समयबद्ध रूप में निस्तारण करावै। साथ ही पत्रों से संबंधित परिवेदनाओं का भी नियमानुसार निराकरण कर फरियादियों को पट्टा वितरित किया जायै।

## पुलिस अधीक्षक ने किया जिले के थाना प्रभारियों के स्थानांतरण

बौली- बामनवास । सवाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता ने जिले के थाना प्रभारियों के स्थानांतरण किए हैं। पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के आदेशनुसार पुलिस निरीक्षक केशव सिंह राठौड़ को गंगापुर सिटी थाना प्रभारी, बनेसिंह को थाना प्रभारी गंगापुर सदर, सुनील कुमार गुप्ता को थाना प्रभारी मालटाउन, हरलाल सिंह को थाना प्रभारी कोतवाली सवाई माधोपुर, भोजाराम को महिला थाना प्रभारी सवाई माधोपुर, लक्ष्मण सिंह को थाना प्रभारी बामनवास एवं बौली पुलिस थाने पर कार्यरत राधा रमण गुप्ता को पुनः बौली थाना प्रभारी लगाया गया है। दिलीप कुमार वर्मा को आरआई पुलिस लाइन व राजवीर सिंह को साइबर पुलिस थाना सवाई माधोपुर प्रभारी लगाया गया है। इसी क्रम में सहायक निरीक्षक नरेश पोसवाल को मित्रपुरा थाना

प्रभारी, भरत सिंह को कुंडेरा थाना प्रभारी, जयप्रकाश को यथावत सूरवाल थाना प्रभारी, सुमन कुमार को चौथ का बरवाड़ा थाना प्रभारी, यशपाल सिंह को बाटोडा थाना प्रभारी, राजवीर सिंह को उदई मोड थाना प्रभारी, हेमराज शर्मा को खंडार थाना प्रभारी, सुमेरुसिंह को बहराबंदा थाना प्रभारी, टीनर सोमरवाल को बजौरपुर थाना प्रभारी, हरिनाम मीना को राजौनागरी थाना प्रभारी एवं स्याम सुंदर को द्वितीय अधिकारी गंगापुर सिटी, हीरालाल मीणा को सवाई माधोपुर गणेश धाम चौकी प्रभारी, धर्मपाल सिंह को बहराबंदा खुर्द चौकी प्रभारी, हरनाम सिंह को तलवाड़ा चौकी प्रभारी, रामवीर सिंह को कुस्तला चौकी प्रभारी, अमर सिंह को पिपलाई चौकी प्रभारी, राजेंद्र गिरी को छिन्नी चौकी प्रभारी एवं मानसिंह को यातायात सवाई माधोपुर में लगाया गया है।

## यू.डी.एच. मंत्री ने भीम पंचायत के नवनिर्मित भवन का लोकार्पण किया

श्रीमाधोपुर। क्षेत्र के एक दिवसीय दौरे के दौरान यूडीएच मंत्री खरार ने नांगल भीम में 50 लाख की लागत से बने पंचायत के नवनिर्मित भवन का लोकार्पण कर विकास कार्यों की ग्रामवासियों को सौगात दी। लोकार्पण समारोह के दौरान मंत्री ने नांगल भीम समारोह स्थल पर पहुंचने पर सरपंच महेंद्र खरार ने 51 किलो की फूलमाला तथा 51 मीटर का साफा पहनकर भव्य सम्मान किया। मंत्री का ग्रामीणों की ओर से भी भव्य साफा एवं माला पहनकर सम्मान किया गया। मंत्री खरार ने लोकार्पण समारोह के दौरान एक दर्जन से अधिक लोगों को मकान के पट्टे तथा जरूरतमंद लोगों को गर्म कम्बल भी वितरित किए। समारोह को सम्बोधित

के लिए कार्य शुरू हो चुका है और श्रीमाधोपुर में सभी लाने के लिए भूमि अधिग्रहण की पत्रावलीयां तैयार हो गई हैं। ग्राम पंचायत द्वारा समस्या रखने पर समस्याओं का जल्द ही समाधान करने की बात कही। इस दौरान भाजपा किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल यादव, अध्यक्ष हरिनारायण महंत,प्रधान शंकर लाल यादव अजीगढ़,कोटडी सिमराला सरपंच बिमला झरवाल,कल्याणपुर सरपंच पवन सई,पूर्व सरपंच मोहनलाल सैनी,सरपंच मऊ सुमन वर्मा,विकास अधिकारी सुनील कुमार,जायदीया प्रसाद यादव लिसाडिया, ग्रामसेवक सुनिल गुर्जर सहित काफी संख्या में जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामीण मौजूद रहे।

## ज्ञापन पत्र भेजा

पावटा । विराटनगर बचाओ संघर्ष समिति के पदाधिकारियों ने गुरुवार को भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नड्डा, संगठन महामंत्री बी एल संतोष सहित राजस्थान विदेश प्रभारी को ज्ञापन पत्र भेजकर विराटनगर पंचायत समिति क्षेत्र को जयपुर जिले में जोड़ने की मांग दोहराई है। ज्ञापन पत्र के माध्यम से भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा कांग्रेस शासन के दौरान उपखंड मुख्यालय पर 73 दिनों तक चले धरना प्रदर्शन की विस्तृत रिपोर्ट भी भेजी। ज्ञापनपत्र चौफ इन्जीनियर बाबूलाल जाट, जगदीश प्रसाद यादव, वरिष्ठ भाजपा नेता पवन शर्मा जवानपुर, पूर्व मंडल अध्यक्ष नरेश शर्मा, भागीरथ शर्मा, बाबूजी गणपत लाल शर्मा, मंडल महामंत्री भोमराज चेची, सत्यानारायण सैनी, संघर्ष समिति सदस्य बंसी सैनी, दौपेश चौबे, राजू सैनी सरपंच, रामकरण जाट, रतन गुर्जर सहित अनेक भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने प्रधानमंत्री मोदी को भाजपा कार्यकर्ताओं एवं क्षेत्रवासियों की मांग से अवगत कराते हुए लिखा है। सभी भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा लगातार यह मांग रही विराटनगर क्षेत्र को जयपुर जिले में जोड़ा जाए। बीजेपी घोषणा पत्र का मुख्य बिंदु यही था कि जब राजस्थान में भाजपा की सरकार बनेगी तो विराटनगर को पुनः जयपुर जिले में जोड़ा जाएगा।

## नगरपालिका की साधारण सभा आज

श्रीमाधोपुर । नगर पालिका मंडल की साधारण सभा आज दोपहर 2 बजे नगरपालिका श्रीमाधोपुर के सभा भवन में नगर पालिका अध्यक्ष हरिनारायण महंत की अध्यक्षता में आयोजित की जाएगी। नगर पालिका के अधिकांसी अधिकारी डॉ. अशोक कुमार ने साधारण सभा में जिन मुद्दों पर विचार कर निर्णय किया जाएगा उनमें नगर पालिका की श्रेणी क्रमोन्नत करवाने, नगर पालिका के नकारा व अनुपयोगी सामान की नीलामी, नगर पालिका क्षेत्र में रोड लाइट विस्तार हेतु नवीन विद्युत पोस्ट लगावकर विद्युत तार लगावकर रोड लाइट की व्यवस्था किए जाने, नगर पालिका क्षेत्र में माध्यम से लोकतंत्र के चौथे स्तम्भ के रूप में ख्यात पत्रकारों से स्वांद किया। इस संपूर्ण यात्रा में टोंक जिले से किसान महापंचायत के युवा प्रदेशाध्यक्ष रामेश्वर चौधरी एवं कर्ली जिले से प्रदेश मंत्री बतौलाल ने सक्रिय भूमिका निभाई।

## किसान का गांव बंद आंदोलन 29 को

टोंक। राजस्थान के 45,537 गांव बंद के आवाहन को सफल बनाने के लिए किसान महापंचायत के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामपाल जाट ने आठ दिवसीय यात्रा में 20 जिलों का जागरण अभियान पूरा किया। जिसमें भीलवाड़ा, चित्तौड़गढ़, प्रतापगढ़, डूंगरपुर, बांसवाड़ा, उदयपुर, राजसमंद, पाली, जालौर, सिरोंही, जोधपुर, बाड़मेर, जैसलमेर, ज्यवर, अजमेर, दोसा, कोटपतली-बहरोड, खैरथल-तिजारा, अलवर एवं जयपुर जिले के किसान प्रतिनिधियों के साथ संपर्क हुआ। द्वितीय चरण 16 जनवरी 2025 से आरम्भ टोंक जिले से होगा जो बुन्दी, सीकर, चुरू, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, बिकानेर, नागौर का होगा, सभी ग्रामवासियों को इस अभियान से जुड़ने के लिए आग्रह किया, पत्रकार वार्ताओं के माध्यम से लोकतंत्र के चौथे स्तम्भ के रूप में ख्यात पत्रकारों से स्वांद किया। इस संपूर्ण यात्रा में टोंक जिले से किसान महापंचायत के युवा प्रदेशाध्यक्ष रामेश्वर चौधरी एवं कर्ली जिले से प्रदेश मंत्री बतौलाल ने सक्रिय भूमिका निभाई।

## खैरथल जिला सचिवालय पर हुई जनसुनवाई

खैरथल। आमजन की समस्याओं के त्वरित समाधान को लेकर जिला मुख्यालय पर होने वाली मासिक जनसुनवाई गुरुवार को जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में हुई। जनसुनवाई में विधायक दीपचंद खेरिया, पूर्व विधायक रामहेत यादव, सहित विभागों के अधिकारी मौजूद रहे। ग्रामीणों की बिजली पानी एवं अन्य आभयन से जुड़ी समस्याओं के समाधान को लेकर पूर्व विधायक रामहेत सिंह यादव ने कहा सरकार की प्रशंसा के अनुरूप अधिकारी त्वरित सहाय प्रदान करे।खैरथल जिला सचिवालय पर गुरुवार को जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में हुई जिला स्तरीय जनसुनवाई में 62 प्रकरण दर्ज किए गए। जिसमें अधिकांश समस्याओं का समाधान जिला कलेक्टर ने मौके पर संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए निस्तारण करायी और शेष रहे परिवारों के बारे में अधिकांश कार्य से आवश्यक जानकारी

## तीरी की बैठक

अत्यन्त दुख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारी प्रिय बहन श्रीमती रामा पांडे पुत्री श्री स्वर्गीय जलाला प्रसाद पांडे का स्वर्गवास प्रेम निकेतन हॉस्पिटल में दिनांक 15.01.2025 को हो गया है। धर्म भाई की और से तीये की बैठक दिनांक 17.01.2025 को दोपहर 1.00 से 2.00 बजे दोपहर घर पर ही लॉट नं. 5 विष्णु विहार अर्जुन नगर दुर्गापुर नियर पूजा टैंट हाउस पर ही रखी गई है। शोकाकुल-श्री राजेन्द्र प्रसाद तिवारी (धर्म भाई एवं बेटा), हर्ष तिवारी (एडवोकेट), दिव्या शर्मा (धर्म बेटे) मो. -9828398554

## निशुल्क चिकित्सा जांच शिविर में 300 का स्वास्थ्य परीक्षण

सांभरझील, (निसं)। नीना स्मृति संस्थान नलू द्वारा प्रथम विशाल निःशुल्क चिकित्सा एवं जांच शिविर का आयोजन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नलू (किशनगढ़) के परिसर में किया गया जिसमें आसपास के ग्रामवासियों की निःशुल्क जांच व उपचार किया गया एवं दवाईयों का वितरण किया गया। शिविर में राजस्थान डेंटल कालेज व हास्पिटल के डॉ प्रयास जोशी एवं टीम, स्वस्तिक मल्टीस्पेशलिटी की डॉ भानवी गुम्बर



नीना स्मृति संस्थान नलू द्वारा प्रथम विशाल निःशुल्क चिकित्सा एवं जांच शिविर का आयोजित ।

**नम्बर मिलाइए 9587884433**

एवं टीम द्वारा नेत्र जांच एवं मार्बल सिटी हास्पिटल से स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ शिखा सिंह ठाकुर, सामान्य रोग विशेषज्ञ डॉ मृदुल, हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ रोहितसिंह कक्कड़ ने अपनी सेवाएं दी। आयुर्वेद विशेषज्ञों में जयनारायण हास्पिटल जोएस राजावत ने अनिनसार सूत्र तथा गिरधारीलाल शर्मा एवं मुकेश शर्मा ने अपनी विभिन्न रोगों के सम्बन्ध में चिकित्सीय सेवाएं

दो। क्षार सूत्र चिकित्सा सेवाएं दी। फिजियोथेरेपी विशेषज्ञ डॉ गिरिमा राठीइ ने भी अपनी सेवाएं दी। शिविर में लगभग 300 मरीजों की जांच व उपचार किया गया एवं ग्राम नलू के राष्ट्रीय व राज्य स्तरीय खेल प्रतियोगियों एवं शाला के मेधावी छात्र छात्राओं को भी सम्मानित किया गया। शिविर के समापन में संयुक्त निदेशक डॉ सम्पत सिंह जोधा एवं खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी सर्वज्ञ चतुर्वेदी व पंचायत समिति सदस्य, प्रतिनिधि सरपंच ग्राम पंचायत नलू, सहकारी समिति नलू के अध्यक्ष राजेन्द्रसिंह राठीइ व उपप्रचार्य रा.उ.मा.वि. नलू ने भी हिस्सा लिया।खरार ने उपस्थित छात्र-छात्राओं का स्विक्र ग्रुप की भी स्वास्थ्य केंद्र के इंचार्ज हीरालाल एवं उनकी टीम द्वारा किया गया। इस मौके पर शाला में अध्ययनरत कक्षा 1 से

5 तक 93 छात्र-छात्राओं को स्वेटर तथा ट्रूपसेट एवं बुश भी इस संस्थान द्वारा प्रदान किया। श्रीमती नीना कंवर के जीवन परिचय तथा मौसमी बीमारियों एवं उनके बचाव पर आधारित एक लघु फिल्म का भी प्रदर्शन किया गया। शिविर संयोजक सांभर के एडवोकेट शिवराजसिंह राठीइ ने अंत में सभी का धन्यवाद व आभार व्यक्त किया।

## खाजा साहब का कुल की रस्म के साथ 706 वां उर्स संपन्न

सांभरझील, (निसं)। खाजा मोड़नुवै नरम चिस्ती (अजमेर) के लाडले पोते हजरत खाजा हुसामुद्दीन चिस्ती का सालाना 706 उर्स विधिवत कुल की रस्म के साथ संपन्न हुआ। मोहसिन खाज उर्फ जावेद ने बताया कि उर्स की पारंपरिक रस्में दरगाह दीवान के उत्तराधिकारी सैयद नसीरुद्दीन चिस्ती ने अदा की।दरगाह स्थित महरौल्ल खाने में दीवान साहब की सदरत कुल की महफिल की शुरुआत हुई सूफियाना कलाम गीत और बधवा पढ़ा गया। दोपहर 3:30 बजे कुल की फतेहा पढ़ी गई और दीवान साहब की दस्तार की गई, उनके दस्ते मुबारक से अंजुमन हुसामिया कमेटी के सदर अब्दुल सलाम शेख की दस्तार की गई। कुल की फ्रातेहा के बाद दीवान साहब आसताम में कुल की रस्म अदा करने पहुंचे, वहां विशेष दुआ की गई। दीवान साहब व कमेटी के सभी ओहदेदारों की दरगाह खासिम सैयद अल्लाफ अहमद, सैयद जहीर अहमद, अशफाक अहमद, निसार अहमद द्वारा दस्तार की गई। कुल की रस्म में दरगाह कमेटी के सदर अब्दुल , नायब सदर शब्बीर रंजित, बाबू शोख, हमीद काजी, हफीज मंसूरी, सहित अनेक मुस्लिम समुदाय के प्रतिष्ठित लोग शरीक हुए।

सूचना डॉ. सबीहा रहमान पुत्र/पुत्री/पत्नी श्री मोहम्मद सुफियान का पंजीयन पत्र क्रमांक 1673 नट/गुम हो जाने के कारण हुकीकेट पंजीयन पत्र जारी किया जाना प्रस्तावित है। यदि किसी को उक्त पंजीयन पर आपत्ति हो तो बाई कार्यालय में 15 दिन में सूचित कर अन्याय हुकीकेट पंजीयन पत्र जारी कर दिया जावेगा।

**रजिस्ट्रार-बौई ऑफ इंडियन मेडिसिन राजस्थान, जयपुर**

■ **जिला स्तरीय जनसुनवाई में 130 परिवेदनाएं की गईं**

■ **अधिकारियों को भेजा मौके पर करायी समाधान**

**कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी जौन-11 जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर**

क्रमांक: LU2101JDA/2024-25/10400 निर्माण दिनांक: 16.01.2025

**सौ. सुनील श्री BADRNATH INFRAPROJECTS PVT. LTD. (DR. SAURABH KEDIA) या श्री RAJENDRA NAGAR KEDIA या श्री MAHAJAN BENSAR FIRST FLOOR A-10 SHYAM NAGAR BICHAR ROAD JHOTWARA JAIPUR । नं. 10, उत्तराधिकारी सुनील कुमार, जायदीया प्रसाद यादव लिसाडिया, ग्रामसेवक सुनिल गुर्जर सहित काफी संख्या में जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामीण मौजूद रहे।**

क्र. सं.	क्र. सं.	अधिकारी का नाम	खार. सं.	क्षेत्र (वर्ग मी.)	कुल (वर्ग मी.)
1.	नगर सू. व. 1	SAURABH INFRAPROJECTS	263	3900	0.39
2.	नगर सू. व. 2	SAURABH INFRAPROJECTS	266	4600	0.46
3.	नगर सू. व. 3	SAURABH INFRAPROJECTS	1064264	1213	0.1213
4.	नगर सू. व. 4	SAURABH INFRAPROJECTS	1066265	794	0.0794
5.	नगर सू. व. 5	SAURABH INFRAPROJECTS	1066267	6738	0.6738
6.	नगर सू. व. 6	SAURABH INFRAPROJECTS	1069258	260	0.026
7.	नगर सू. व. 7	SAURABH INFRAPROJECTS	1071259	120	0.012
8.	नगर सू. व. 8	SAURABH INFRAPROJECTS	1073262	2040	0.204

कुल 8 प्रकरण दर्ज किए गए। जिसमें अधिकांश समस्याओं का समाधान जिला कलेक्टर ने मौके पर संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए निस्तारण करायी और शेष रहे परिवारों के बारे में अधिकांश कार्य से आवश्यक जानकारी

## रबीया पाया

प्लाट नं. बी-94, सपनकोट, सिकर रोड, जयपुर का मूल कब्जा पत्र खो गया है। मितलन पर सूचित करें। शर्मा-8882222366

प्लॉट नं. 30, नायला पाईट स्क्रीम, बूज रोड, नायला, जयपुर क्षेत्रफल 97.22 वर्गमी, सूत्रपोल गेट गृह विकास सहकारी समिति, जयपुर द्वारा आवंटित भूखण्ड का मूल आवंटन पत्र जारी दिनांक 27.04.1997 कही गूम हो गया है। कृपया मिलने पर सूचित करें। लीलावती पत्नी श्रवण कुमार अशवाल, 800354016

मेरा प्लाट मित्र गृह निर्माण सहकारी समिति की योजना भगवती नगर-प्रथम के प्लाट नं. 65 को मूल रसिद कहीं गूम हो गई है। मिलने पर सूचित करें-9358230885

मेरे मकान 4-एच-191 इन्दिरा गांधी नगर जगतपुरा का मूल आवंटन पत्र मालवीय नगर में कहीं खो गया है। मिलने पर सूचित करें अलका शर्मा-9413333758

**उद्योगपति (सिंहवाह) न्यायालय (राज.)** ब्यवहार (मिस्त्र (मुल्तफरिह) वाद सं. 305/24 (307/24)

विशेष- उत्तराधिकार प्रमाण-पत्र प्रोटैट, लेटर ऑफ इमिनिस्ट्रेशन प्राप्त करने हेतु प्रार्थना-पत्र।

प्राथमिकी- 31 प्रभु देवी पत्नी स. श्री. दयानन्द चौधरी, (2) गुरुद्वीप चौधरी पुर स. श्री. दयानन्द चौधरी, (3) गुरुद्वीप चौधरी पुर स. श्री. दयानन्द चौधरी निवासी-1-बी-38, शिव शक्ति कॉलोनी, शाही नगर जयपुर

प्रकार- दयानन्द चौधरी पुर स. श्री. दयानन्द चौधरी की सम्पत्ति के विषय में।

प्रीति दिनांक- 20.02.2025

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि उक्त प्रकरण प्राथमिकी/प्रार्थना पत्र से न्यायालय में दस अपील का प्रार्थना पत्र प्रस्तुत किया है कि मूलक, नाम दयानन्द चौधरी पुर स. श्री. दयानन्द चौधरी निवासी-1-बी-38, शिव शक्ति कॉलोनी, शाही नगर, जयपुर का उत्तराधिकारी स्वीकार कर उसके पत्र में उत्तराधिकार प्रमाण पत्र, प्रोटैट, लेटर ऑफ इमिनिस्ट्रेशन, प्रदान किया जायें।

अतः उक्त प्रार्थना-पत्र की स्वीकृति में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह इस न्यायालय में दिनांक 20 माह 02 2025 को न्यायालय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति प्रमाण सहित प्रस्तुत करें। उक्त दिवस के पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।

आज्ञा से-वरिष्ठ मुंसरिम जिला एवं सैन्य न्यायालय जयपुर महानगर-द्वितीय

**नाम परिवर्तन**

मैंने मेरा नाम राजेन्द्र कुमार बाजपेई से बदलकर राजेन्द्र बाजपेई रख लिया है। भविष्य में मुझे राजेन्द्र बाजपेई के नाम से जाना जावे। पता-म.नं. 3-ग-28 हाडासिंग बोर्ड शाहीनगर जयपुर-302016

Satpal Singh Tanwar Address:-1, Abhinandan Vihar, Vaishali Marg, Panchayawla Jaipur Raj, 302034। The name of my son Vansh Partap Singh has been changed to Vansh Singh Tanwar, he should be known by this name in future.

Satpal Singh Tanwar Address:-1, Abhinandan Vihar, Vaishali Marg, Panchayawla Jaipur Raj, 302034। The name of my son Rudra Partap Singh has been changed to Rudra Singh Tanwar, he should be known by this name in future.

I Army No. JC-174344H Ex. No/Sub. Mohamed Hanif Khan S/o Bhalu Khan R/o VPO Jabasar, Teh-Mahisar, Jhunjhun. Rajasthan. In army service record my son's name Mohamed Parvez wrongly recorded. Correct son's name is Mohammed Parvez Khan. Vide Affidavit/Jaipur. Dated 16.01.2025

I hereby confirm that Mohit Bakshi & Mohit Kumar Bakshi both are my name on various documents. I should be known as Mohit Bakshi S/o Late Sh. Ashwini Kumar Bakshi R/o 358, Lane No-2, Rajapark, Jaipur for all purposes.

कार्यालय विद्युत नगर निगम कोटा उतर (राज 0)

क्रमांक:-नगिनो 3 / वि/ 2025 / 820-825 दिनांक 13.01.2025

:- ई-निविदा सूचना :-

नगर निगम, कोटा उतर द्वारा किसी भी सरकारी/अर्द्धसरकारी विभागों में निम्न कार्य को करने वाले अनुमोदी संवेद्यको से ई-निविदा पद्धती से ऑन लाइन निविदा आमंत्रित की जाती है।

कार्यो की अनुमति राशि, निविदा बंधे एना, प्राण कर, अस्प श्रांत एवं जाकारी निगम वेबसाईट [www.kotam.org](http://www.kotam.org), [www.spprrajasthan.gov.in](http://www.spprrajasthan.gov.in) & <http://leproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है। (अनुमति राशि 43.10 लाख रुपये)

■ **कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी जौन-11 जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर**

क्रमांक: LU2101JDA/2024-25/10400 निर्माण दिनांक: 16.01.2025

सौ. सुनील श्री BADRNATH INFRAPROJECTS PVT. LTD. (DR. SAURABH KEDIA) या श्री RAJENDRA NAGAR KEDIA या श्री MAHAJAN BENSAR FIRST FLOOR A-10 SHYAM NAGAR BICHAR ROAD JHOTWARA JAIPUR । नं. 10, उत्तराधिकारी सुनील कुमार, जायदीया प्रसाद यादव लिसाडिया, ग्रामसेवक सुनिल गुर्जर सहित काफी संख्या में जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामीण मौजूद रहे।

क्र. सं.	क्र. सं.	अधिकारी का नाम	खार. सं.	क्षेत्र (वर्ग मी.)	कुल (वर्ग मी.)
1.	नगर सू. व. 1	SAURABH INFRAPROJECTS	263	3900	0.39
2.	नगर सू. व. 2	SAURABH INFRAPROJECTS	266	4600	0.46
3.	नगर सू. व. 3	SAURABH INFRAPROJECTS	1064264	1213	0.1213
4.	नगर सू. व. 4	SAURABH INFRAPROJECTS	1066265	794	0.0794
5.	नगर सू. व. 5	SAURABH INFRAPROJECTS	1066267	6738	0.6738
6.	नगर सू. व. 6	SAURABH INFRAPROJECTS	1069258	260	0.026
7.	नगर सू. व. 7	SAURABH INFRAPROJECTS	1071259	120	0.012
8.	नगर सू. व. 8	SAURABH INFRAPROJECTS	1073262	2040	0.204

कुल 8 प्रकरण दर्ज किए गए। जिसमें अधिकांश समस्याओं का समाधान जिला कलेक्टर ने मौके पर संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए निस्तारण करायी और शेष रहे परिवारों के बारे में अधिकांश कार्य से आवश्यक जानकारी

क्र. सं.	क्र. सं.	अधिकारी का नाम	खार. सं.	क्षेत्र (वर्ग मी.)	कुल (वर्ग मी.)
1.	नगर सू. व. 1	SAURABH INFRAPROJECTS	263	3900	0.39
2.	नगर सू. व. 2	SAURABH INFRAPROJECTS	266	4600	0.46
3.	नगर सू. व. 3	SAURABH INFRAPROJECTS	1064264	1213	0.1213
4.	नगर सू. व. 4	SAURABH INFRAPROJECTS	1066265	794	0.0794
5.	नगर सू. व. 5	SAURABH INFRAPROJECTS	1066267	6738	0.6738
6.	नगर सू. व. 6	SAURABH INFRAPROJECTS	1069258	260	0.026
7.	नगर सू. व. 7	SAURABH INFRAPROJECTS	1071259	120	0.012
8.	नगर सू. व. 8	SAURABH INFRAPROJECTS	1073262	2040	0.204

कुल 8 प्रकरण दर्ज किए गए। जिसमें अधिकांश समस्याओं का समाधान जिला कलेक्टर ने मौके पर संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए निस्तारण करायी और शेष रहे परिवारों के बारे में अधिकांश कार्य से आवश्यक जानकारी

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी जौन-11 जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर

क्रमांक: LU2101JDA/2024-25/10400 निर्माण दिनांक: 16.01.2025

सौ. सुनील श्री BADRNATH INFRAPROJECTS PVT. LTD. (DR. SAURABH KEDIA) या श्री RAJENDRA NAGAR KEDIA या श्री MAHAJAN BENSAR FIRST FLOOR A-10 SHYAM NAGAR BICHAR ROAD JHOTWARA JAIPUR । नं. 10, उत्तराधिकारी सुनील कुमार, जायदीया प्रसाद यादव लिसाडिया, ग्रामसेवक सुनिल गुर्जर सहित काफी संख्या में जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामीण मौजूद रहे।